



24.11.2020

Дагестанстат провел опрос населения по вопросам использования информационных технологий

В Республике Дагестан завершился опрос домохозяйств по Выборочному статистическому наблюдению по вопросам использования населением информационных технологий и информационно – телекоммуникационных сетей (ИКТ). Дагестанстат **выражает благодарность всем, кто принимал участие в обследовании.**

Выборочное федеральное статистическое наблюдение по вопросам использования населением информационных технологий и информационно – телекоммуникационных сетей проводилось с 14 по 20 сентября 2020 г. в домохозяйствах в городах: Махачкала, Каспийск, Хасавюрт, Избербаш и районах: Цунтинском - с. Терутли, Ногайском – с. Ортатюбе, Кизилюртовском – с. Стальское, Хасавюртовском – с. Солнечное, Гергебельском – с. Кикунни, Ахтынском – с. Новый Усур, Хивском - с. Чувек и с 16 по 22 ноября 2020г. в домохозяйствах в городах: Махачкала, Каспийск, Хасавюрт, Дагестанские Огни, г. Махачкала – с. Шамхал-Термен и районах: Кизлярском - с. им. Карла Маркса, Казбековском – с. Гуни, Шамильском – с. Зиурибе, Левашинском – с. Уллуая, Курахском – с. Хпюк, Сулейман-Стальском – с. Эминхюр.

Более подробную информацию о проведении наблюдения Вы сможете получить по телефону: 8(8722)55-81-34.

ТЕРРИТОРИАЛЬНЫЙ ОРГАН ФЕДЕРАЛЬНОЙ СЛУЖБЫ
ГОСУДАРСТВЕННОЙ СТАТИСТИКИ ПО РЕСПУБЛИКЕ ДАГЕСТАН